
Παρέμβαση Εισαγγελέα ζητούν τα άτομα με Μεσογειακή Αναιμία για τις ελλείψεις σε αίμα
Τρίτη, 11 Ιούλιος 2017 10:21

  

"Για άλλη μία φορά οι πάσχοντες από Θαλασσαιμία (Μεσογειακή Αναιμία) διαπιστώνουν ότι
η ζωή τους θα κινδυνεύσει το αμέσως επόμενο διάστημα, μέσω ενός εγγράφου της
αιμοδοσίας του νοσοκομείου Παίδων "Η Αγία Σοφία". Αυτό καταγγέλλει στο iatropedia η κ.
Ιωάννα Μυρίλλα. πρόεδρος του Συλλόγου Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία.

  

  

Για άλλη μία φορά, οι πάσχοντες καλούνται να βρουν μόνοι τους αίμα γεγονός απαράδεκτο
αλλά και ανέφικτο.

  

  

Διαβάστε παρακάτω τι μας λέει η κ. Μυρίλλα:
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"Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία είχε συναντήσει προ ενός
μηνός τον Διοικητή του νοσοκομείου μαζί με τον δ/ντή ιατρικής υπηρεσίας και τους είχε
εκθέσει τα προβλήματα ζητώντας να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα ενόψει καλοκαιριού
για τους 700 τακτικά μεταγγιζόμενους ασθενείς με Θαλασσαιμία του νοσοκομείου. Επίσης
είχε ενημερωθεί το Ε.ΚΕ.Α και είχαν γίνει συναντήσεις με το υπουργείο.

  

  

Ζητούμε:

  

  

·      Την άμεση παρέμβαση του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας και του υπουργείου Υγείας για
την απαράδεκτη και συνεχιζόμενη αυτή κατάσταση του νοσοκομείου Παίδων "Η Αγία Σοφία"
εις βάρος της υγείας των Θαλασσαιμικών. Αρχίζουμε να πιστεύουμε ότι είναι σχέδιο του
νοσοκομείου απομάκρυνσής μας από εκεί, κάτι που συζητείται και φτάνει στα αυτιά των
ασθενών.

  

  

·      την άμεση κάλυψη όλων με αίμα, με επιπλέον αιμοληψίες και αν χρειαστεί άρση των
αδειών του προσωπικού αφού τίθεται θέμα βλάβης της υγείας ασθενών.
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·      την κάλυψη με επιπλέον προσωπικό

  

  

·      την αίτηση προς τον Ελβετικό Ερυθρό Σταυρό για κάλυψη των αναγκών και την άρση
της απαράδεκτης απόφασης επί υπουργίας κ. Σκοπούλη για μείωση του Ελβετικού Αίματος
χωρίς να μπορεί να καλυφθεί από πουθενά

  

  

·      την απόδοση ευθυνών αφού το φαινόμενο αυτό παρατηρείται συνέχεια μετά τη
συνταξιοδότηση του προηγούμενου δντή αιμοδοσίας όπου επί δέκα έτη δεν υπήρχαν παρά
ελάχιστα προβλήματα

  

  

·      την παρέμβαση Εισαγγελέα".

  

  

Όπως ενημερωθήκαμε εξάλλου από το ΕΚΕΑ, το τμ. αιμοδοσίας του νοσοκομείου δεν
ενημέρωσε ως όφειλε για τις νέες εξελίξεις.

  

  

Διαβάστε ολόκληρο το άρθρο στο  http://www.iatropedia.gr/eidiseis/paremvasi-eisangelea-zito
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